

M.K. EGYETEM
VEGYTANI INTÉZETE:
A KRISTÁLY
SZT. LUKÁCSFURDÓI
HEGYFORRÁS
IGENTISZTA
BICARBONÁT
ÁSVANYVIZ
KAPHATÓ
FÜSZERKÉREKEDÉSEKBE
VENDÉGLÖKBE
ÉS MINDEN VASÚTI
ÉTKEZŐ KOCSIBAN

FIUME.
Mégis csak legjobb a
KÁVÉ
FRATELLI DEISINGER-É
Fiuméből vagy Triestből
közvetlen a tengeri hajóval
Kávé: Mysora kávé...
Tea: Earl Grey...
Tea: Earl Grey...
Tea: Earl Grey...

TRIESZT.
A legújabb...
arany-plated-rem-horgony-óra
3 legúj. arany-plated-koponyűvel...
csak 7 fnt 60

Legszébb, legjóbbsá legolcsóbb fény.
Többféle...
osztrák-magyar és német
acetylengáz-társaság.
Bécs, I. Wipplingerstr. 22. Berlin,
Budapest, Gótsz. (Drogeria).
Számos nagy telep...
Számos nagy telep...
Számos nagy telep...

Vásároljon
kaucuk betű-
nyomó-készüléket
minden nyelven és nagy-
betűvel, valamint helygőzt
és...
M. HAMMER
Wien, Praterstrasse 13-16
Lloyd-újság...
50 betűvel...
100 betűvel...
200 betűvel...

China-bor
Serravallo, vassal,
gyengekedőknek, vérszegényeknek, üdülőknek.
Bors...
Bors...
Bors...

hirdetések
e lap részére fel-
vetnek a kiadóhiva-
talban Papnövelde-
utca 8. sz. szám.

Szerneji vízrendező, ármentesítő és belvízszabályozó társulat.
145/1900. évi sz.
Versenyárgyalási hirdetmény.
A Szerneji vízrendező, ármentesítő és belvízszabályozó társulat a Szerneji mocsár belvizének nyílt levezetésére szolgáló csatornát létesíteni határozta el. Ezen által 800.000 köbméter előirányzott csatorna ásási munkálat végrehajtásának biztosítása céljából folyó évi április hó 6-ik napjának d. e. 9 órájára a társulat hivatalos helyiségében (Munkács, Zrínyi Hóna-utca 26. sz. alatt) zárt ajánlati versenyárgyalást hirdet.

Butor
ez a csoda szolid árak, modern fazon és 10 minőségben...
VARGA MIHÁLY és TÁRSAI
magyar bútorgyártás
Budapest, IV., Koronabereget-utca 2. Király-ter. sarkán.

Titkos betegségeket,
Dr. GARAI ANTAL
arany, ezüst, platina...
NÉPSZERŰ UTKUTATÓ
mosó-csillag 60 kr.

Dr. GARAI ANTAL
arany, ezüst, platina...
NÉPSZERŰ UTKUTATÓ
mosó-csillag 60 kr.

Dr. GARAI ANTAL
arany, ezüst, platina...
NÉPSZERŰ UTKUTATÓ
mosó-csillag 60 kr.

Dr. GARAI ANTAL
arany, ezüst, platina...
NÉPSZERŰ UTKUTATÓ
mosó-csillag 60 kr.

Dr. GARAI ANTAL
arany, ezüst, platina...
NÉPSZERŰ UTKUTATÓ
mosó-csillag 60 kr.

IMPREGNÁLT CSILLAG * JEGYŰ TAKARMÁNYRÉPA-MAG
Mint hogy tudomásunkra jött, hogy a törvényesen bejegyzett csillag * védjegyet viselő és a 88.000-ik sz. a szabaddalmazott eljárással impregnált takarmányrépa-magvaink számos esetben hamisítják, a mennyiben egyes vidéki kereskedők sok esetben néhány zsák csillagjegyű répa-magot rendelnek és ha ez elkel, akkor mindenféle csekélyebb értékű magot árusítanak a csillagjeggyel ellátott zsákokban, hogy ez által azt a hiedelmet keltsék, hogy a zsákokban az általunk termelt és impregnált takarmányrépa foglaltatik, szükségesnek tartjuk a magyarországi tisztelt gazdalközönséget értesíteni, miszerint a valódi csillag * jegyű impregnált takarmányrépa-magvak Magyarországon, Felső- és Alsó-Ausztria, valamint Morvaország részére kizárólag egyedül csak a **MAUTHNER ÖDÖN** csász. és kir. udvari szállító magkereskedő cégénél Budapest VII. ker., Rottenbiller-utca 33. és VI. ker., Andrassy-ut 23. kaphatók. Az általunk termelt és impregnált fajták nyomint: **Sárga Oberndorfi, Vörös Oberndorfi, Sárga olajbogyó, Vörös olajbogyó, Sárga Eckendorfi, Vörös Eckendorfi, Sárga Mammuth, Vörös Mammuth,** mint említettük, Magyarországon egyedül csak a **Mauthner cégénél** kaphatók, különösen kitűnnek azért, hogy: 1. esirásai energiájuk erősebb, gyorsabb és erőteljesebb a kikelésük magas csirázó képesség mellett, kitűnnek továbbá 2. a fajtáknak fajazonosságá által, tudnillik alakra és színre nézve, 3. a magvak legodonosabb tisztítása és végre a meglepő nagy termés által. **Jaensch Gusztáv és társa** Eckendorfi takarmányrépa csillagjegyű

ELÉG
A gyermek korát megelőzve, hogy egy jó állásu reuak gyermekkorától 4 fntól kezdve beküldhessük, versenypénzünk behozatalára, hogy már 12 fntól csinos fehérek és újkönyv kaphatók. azaz fény, hogy meg nem felelő kiderüljen vagy a pénz versenyzésük. A kiterjedt előadás megtekintése, hogy az általunk kiváló-szerűen és eddig el nem ért előadásról meggyőződjen.

„Angol szabó”-hoz
KOHN HEILMANN ÉS FIAI
Elsorangu férfi-, fiu- és gyermekruha áruház Budapest, IV., Károly-körút 12., földszint és első emelet. Szabott árak. Kértek a pontos címre ügyelni.

Bor
1-4 éves homoki és schiller vagy fehér bor...
Nemes eperfa ojtványok.
Birs ojtványok.
Lasponya ojtványok.
Spanyol meggy fekete.
Diófa.
Minden másféle nemes.
Kiselejtett nemes ojtványok.
Mindenféle vadonczok.
Kerti eszközök.

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

SZÉKELY GÉZA városi gyógyszerháza
az „Isten szem”-hez KASSÁN.
Nappali használatra a selyem arozóreme (1 tégely 60 kr.) és a holgypor királyi, a selyem puder (1 doboz 60 kr.) a legújantatásabb.

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

GÖZEKÉKET, GÖZHENGEREKET GÖZUTIMOZDONYOKAT
minden csészérez nagyságban és a legújantatásabb árk mellett építetek
JOHN FOWLER & Co.
Budapest-Kelenföldön
a vasúttörvényekkel szemben

Hajfestő-fésű.
Hajfestő-fésű...
Olcso!
Friedrich Bruno Andrieu's Sohne
Bruck a M.
vas, acélmű és drót-ipar.
Kerítéshez való drótok és fonatok, emezett tusk és acéldrótok, és mint udonszok.
Simplex tusk és acéldrótok.
Tartós!

KÉZIMUNKÁK
eladása.
BÉRCZI D. SÁNDOR
Budapest, Király-utca 4.

Birtokeladás, illetőleg bérbeadás.

1900. évi április 20-ig
Schlichta Adolf uradalmi joggyógyász Budapest, IV., Szerviztér 10. sz. földszint.

HICKER ANTAL
Budapest, IV., Ferencz József-rakpart 26. sz.
Kerítések, erők, kertek, trauk-udvarok, vadakörök stb. bekerítése szodronfiat, vagy fűske-kétfelével. Árjegyzék és költségtérítés díjmentesen.

Titkos betegségeket
A legújantatásabb és legújantatásabb...
Dr. KAJDACS
v. cs. és k. ezredvezető
rendelő intézetében
Budapest, V., Váci-körút 4. szám, 1. emelet.
Bemutatás díjmentesen - Rendelés 4-4-ig este 7-8 óráig.
Egyelőre díjmentesen, titkár által megadottak: gyógyszerészi és gondoskodás...
Hölgyek és férfiak részére külön váróterem - Díjazás díjmentesen.

GOLIÁT MALÁTA SÖR
kiváló üdítőitál és gyógyezelokra szolgál.
Ajánlják: Dr. Korányi és Dr. Kelly egyetemen tanár úr.
Ideggyógyban, vérszegénységben, emésztési zavarokban, gyomorgörcsökben, stb. kitűnő sikerrel használtatik.
Árak vidékre: kőbányai vasúti állomásra szállítva: 1 lada 30 nagy palack...
A lada és üres palackok 4 hónapban belül bérmentes visszavadásnak 5 korona visszatérítéssel.
Budapestben kapható minden fűszer és csomópé ártékben és pohárkint a Quisiana Automata Budapestben is. Duplamalátásos és világos Márciusiör lada-kint 1 koronával olcsóbb.
Ezen sörök eredeti minőségben hónapokig elállanak. Megrendelés hely: 5200
Király söröző Budapest-Kőbánya.

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

Dr. SIHULSZKY-féle arczsépitő szereket.
Ezen újvalószínű Dr. Sihulsky arczsepitő 1 tégely 70 kr. szappan 35 kr. és arczsepitő 1 üveg 70 kr. Magyarországon egyik legelső győztesárának (alapított 1876-ban) legelőlegességei, melyek százados munkák és banulatok hatásuknál fogva, teljes joggal monthatók az összes e nemu készítmények között az elsőeknek. Molygek a saját érdekében jól meggyőzők és ezmet és csak e győztesár készítményeit fogadják el!

MELLÉKLET A 76. SZÁMHOZ.

TANÜGY.

Költségvetési kérdések.

A legújabb felhatalozott nyilatkozatok szerint most már bizonyosra vehető, hogy Wlassics nem jön haza költségvetési képviselői tárgyalására.

Nem ismeretlen közéletünkben az a fellegújság, hiszen képviselői tárgyalásokon is hallottuk kifejezését, hogy gazda szerint osztályozták az iskolákat s például a nyugdíj beszámításánál az iskolafeltartók viszonyosságát emelték ki.

Nem ismeretlen közéletünkben az a fellegújság, hiszen képviselői tárgyalásokon is hallottuk kifejezését, hogy gazda szerint osztályozták az iskolákat s például a nyugdíj beszámításánál az iskolafeltartók viszonyosságát emelték ki.

Azt tudjuk, hogy a felekezeti és egyéb tanítóképző iskolák létszámát maga a hivatalos kimutatás 4300-ra teszi, addig a hazai tanítók összes száma fölül van a 27.000-on.

Ennek a költségvetés kimondja, hogy az állami elemi tanítók javadalmazását fokozatosan rendezze; sőt mint a miniszterium hivatalos közléseinek a Nemzeti Lapoknál legújabb száma részletezi, az állami tanítók a XI. évetől osztály három fokozatára osztanak be, vagy, ha ez nem történik, akkor 1900. évről kezdve 1200 korona és ezeken 1000 korona évi fizetése a megfelelő 420, 360 és 300 korona lakbérésekkel (Budapest és Fiumében 600 k.).

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt. Erre a költségvetési viták során felekezeti felvilágosításokat kell tartani.

Ennek a programnak keretében mi egészen természetesen találjuk, hogy a közoktatási bizottság miniszteriuma a néprénevelési osztály bízta meg az állam iskolák rendezésével, adminisztratív feladatokkal, tanítói fizetéseivel, tanítói ösztöndíjakkal a többi iskolafeltartó iskolai feladattól.

Az az igazság, hogy a papok szemében a községi iskolák azonosan vannak az állami iskolákkal, mert az állami iskolák számára nyílnak meg, de ez az igazság, hogy a papok szemében a községi iskolák azonosan vannak az állami iskolákkal, mert az állami iskolák számára nyílnak meg.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Az, edes ösem?, a kit Vasziljevna Olímpiáda állatmossága és rosszakaratú pletykázása miatt nem igen szívelt, nesztelenül lépett be a szöbába.

De ha már elfogadták, kérték az államsegélyt, ki kell ezt fizetni számon, végülis nélkül s most várni arra, hogy ez a „nyakas“ kálmániszág nem gondoljon.

TANÜGYI IRODALOM.

A békeproblema megoldásának egyik módja, írta Kemény Ferenc, Budapest, 1900. Lampel, Csak néhány oldalát kell elolvasni Kemény munkájából, hogy igazolva találja az olvasó, mert kerül e könyv ismertetése a tanügyi rovatba.

— Azt tudjuk, hogy a felekezeti és egyéb tanítóképző iskolák létszámát maga a hivatalos kimutatás 4300-ra teszi, addig a hazai tanítók összes száma fölül van a 27.000-on.

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt.

Ennek a programnak keretében mi egészen természetesen találjuk, hogy a közoktatási bizottság miniszteriuma a néprénevelési osztály bízta meg az állam iskolák rendezésével.

Az az igazság, hogy a papok szemében a községi iskolák azonosan vannak az állami iskolákkal, mert az állami iskolák számára nyílnak meg.

Ennek a programnak keretében mi egészen természetesen találjuk, hogy a közoktatási bizottság miniszteriuma a néprénevelési osztály bízta meg az állam iskolák rendezésével.

Az az igazság, hogy a papok szemében a községi iskolák azonosan vannak az állami iskolákkal, mert az állami iskolák számára nyílnak meg.

De ha már elfogadták, kérték az államsegélyt, ki kell ezt fizetni számon, végülis nélkül s most várni arra, hogy ez a „nyakas“ kálmániszág nem gondoljon.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt.

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt.

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt.

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Az azonban tudjuk, hogy a protestáns papok panasza fölhárog a miniszterium a lekezési jog védelme megőrzésével járó adminisztratív költségek miatt.

Ezen az alapon pedig hozzájárítunk a 300 új tanító állást, az állami tanítók fizetése, a lakbérésekkel együtt egy millió korona több költséget venne igénybe.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

Az időjárás e hét folyamán tartósan száraz és derült, e mellett azonban nagyon hideg volt. A hét vége felé a hőmérséklet ugyan némileg emelkedett, de nedves és állandóan enyhébb időre volna szükség, hogy a tavaszi munkák teljesességgel megkezdődjenek legyenek.

Különböző piaczok üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

Ezen a héten a gabona-üzletileg jelentősek, hogy a forgalom tartósan megnőtt és az iránzat nagyjából tartott. Szpekuláció és foglaltság egyaránt tartózkodott. Amerikában az arfolyamok csak kisebb változásokon voltak átváltozva és egyenlegek alig változtak.

AZ ÁLDOZATOK.

Ira SZRANTUKHOVICS MIHALY.

Egyáltalán pedig Vasziljevna Olímpiáda jellemző, tipikus képviselője volt a hivatalnok i világnak, és az őszinte, őszinte eszusa-maszának az előkelő emberek, a gazdaság, és az uradok örökségei előtt.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Az, edes ösem?, a kit Vasziljevna Olímpiáda állatmossága és rosszakaratú pletykázása miatt nem igen szívelt, nesztelenül lépett be a szöbába.

— Azok legalább derék emberek, de ez... nagyon rosszul sikerült gyerek! Mi haszna, hogy szülőm esze van, ha nem tud pénzt szerezni... gondolta sokszor és keste izent, hogy világossá lól fia eszt.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

Nos, hogy vagy? Remélem, mindannyian jól vagytok? — tette hozzá meg.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Milyen az a bunda? — szölt lassan az ezredes és olyan aratlan arcvonattal, a milyen csak látott.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

Kis öreg. Tegnap bizonyosan nagyon vacsoráztál, mi? — És az ezredes hamisán nyhurgatólt.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

— Ah, tette vagy az, edes ösem? — Hogy megjelentesd? — szölt Vasziljevna Olímpiáda, mikor szöbája kuszóban megállította fiát.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett ellátott hirdetések minden közlése után még 60 fill. bonyelítékek is fizetendő. TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beállításra közönségesen... Ezen hirdetés rovata minden szövegezi beállításra közönségesen...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásokról csak olyan levelekre válaszolunk... Tudakozásokról csak olyan levelekre válaszolunk...

Egy ur lakkház.

Budapest 11/2 árnyira, vasútállomás Alsó Dabas... Budapest 11/2 árnyira, vasútállomás Alsó Dabas...

Alkalmazást keres.

Házvezetői. Iraszkodni vágyó... Házvezetői. Iraszkodni vágyó...

Oktatás.

Idősebb német nyelvű... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Hasonbérlet.

Zalamegyében, Reznek köz... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Erényi-féle

javított lakberendezés... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Birtokvétel.

Közvetítési díj nélkül... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Használt és új ajiók, ablakok

EISLER ARMIN építő-asztalos... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Spóra-féle

világító Klattva diszszegű... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Nemesek A.

hőhínyődjé IV. Petőfő... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Eladás.

Használt és új ponz-szekrények... Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Balaton-Almádban

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Házvezetőnek

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Nevelőnő.

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Különféle.

Pénzkölcsönt. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Lakas és berlet.

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Magyar tenyész-bika

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Feltalálók

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

Fr. Spora

Utazói. Iraszkodni vágyó... Iraszkodni vágyó...

MICHELSTADTER S. E. és L. BUDAPEST. Váci-utca 3. - Erzsébet-körút 15. Czipők csak a legújabbak...

EUCALYPTUS SZAJVIZ Dr. FABER C. M. Ugyanott kapható a cs. és k. sz. sz. Puritas szajviz...

SCHERING-FELE PEPSIN ESSENCZIA. Emésztési nehézségek, gyomor- és bélhurut...

TULHALMOZOTT RAKTÁR. BOGDÁN JÓZSEF. Budapest, IX. ker., Páva-utca 10-12. szám.

Dr. Rosa-féle életbalsam prágai házikenőcs. FRAGNER B. gyógyszerár. Prága 203-III.

Tégla-, eszerép- és chamotte-gyárak, Szénbrique-gyárak, Körkemenczék, GEDEON és KONT.

Eladó. Csak félévig használt teljesen lemosott és szonál...

ÁLLATVILÁG. PILLANATI FÉNYKÉPEK. A képekhez magyarázatot írt Dr. HECK L. a berlini állattani igazgatója...

Luxus lóvásárok Budapesten. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület...

KELETI J. BUDAPEST. Képes árjegyzéket diszkrezióval küld a gyár.

FRANZENSBAD. A világ első fürdője a fegyveres vasas források...

SUCHARD. Mindenütt kapható. Cacao.

Nyári lakások a Lipótmezőn. Mind külön álló villák...

Gyengeségi állapotok (Impotentia). Dr. Mitzger Tivadar.